

**HYLTEBRUKS PASTORAT  
KYRKORÅDET**

**Sammanträdesdatum 2021-01-27**

**Plats o tid**

**Digitalt möte via zoom kl. 18.30 – 19:35**

**Beslutande**

Ingrid Ehde-Larsson, ordförande  
Bengt Göran Kjeller  
Mari-Louise Persson  
Ove Gustafsson  
Bo Gunnar Åkesson  
Karina Johansson  
Rebecca Bäckman  
Kristina Johansson  
Anna Roos  
Gunnar Åkesson, kyrkoherde

**Övriga deltagare**

Stefan Norberg, SNG konsult  
Ann-Charlotte Nykvist, sekreterare  
Britt Johansson, suppleant

**Utses att justera**

**Underskrifter**

Sekreterare.....*Ann-Charlotte Nykvist*.....Paragraf nr. 1 - 18

Ann-Charlotte Nykvist

Ordförande.....*Ingrid Ehde-Larsson*.....

Ingrid Ehde-Larsson

Justerande.....*Mari-Louise Persson*.....

Mari-Louise Persson

---

**ANSLAG/BEVIS**

Protokollet är justerat, justeringen har tillkännagivits genom anslag.

Organ            Kyrkorådet i Hyltebruks pastorat

Sammanträdesdatum 2021-01-27

Datum för

anslags uppsättande

Förvaringsplats för protokollet:

Datum för

anslags nedtagande

Kyrkoarkivet i Hyltebruk

Underskrift.....

---

Justeras

**KR § 1 Mötets öppnande**

Ordförande Ingrid Ehde-Larsson förklarade sammanträdet första mötet för 2021 öppnat.

**KR § 2 Val av justeringsman**

Till att förutom ordförande justera protokollet väljs Mari-Louise Persson .

**KR § 3 Datum för justering**

Datum för justering beslutas till den 29 januari.

**KR § 4 Godkännande av föredragningslista**

Föredragningslistan läses upp. § 10 ny ledamot i PU utgår.

**KR beslutar**

att godkänna den föreslagna föredragningslistan med ovan tillägg.

**KR § 5 Föregående mötes protokoll**

Ordförande Ingrid Ehde-Larsson gick igenom föregående mötes protokoll från den 17 december.

**KR beslutar**

att lägga protokollet till handlingarna.

---

Justeras

 Mep

**KR § 6 Utskottens protokoll**

Ordförande Ingrid Ehde-Larsson gick igenom KRAU:s protokoll.

**KR beslutar**

att lägga protokollet till handlingarna. .

—

**KR § 7 Kyrkoherden informerar**

Kyrkoherde Gunnar Åkesson informerar vad som händer i pastoratet. Verksamheterna är ej igång på grund av Covid 19. På söndagarna har vi ställföreträdande gudstjänster. Det spelas in digitala Helgmålsböner och dagliga morgonandakter som personalen leder. Den nya pastorsexpeditionen är ett lyft för personalen.

**KR beslutar**

att tagit del.

—

**KR § 8 Fastigheter**

Ordförande Ingrid Ehde-Larsson informerade vad som händer inom pastoratets fastigheter. Gamla expeditionen ska vara utrymd 28/2, så att fastigheten kan gå ut till försäljning. Mäklare har varit och tittat, ska göra en värdering. Ove Gustafsson informerade att vi har fått uppskov med avloppet i Långaryds församlingshem till 31/12-21. Mäklare har varit och tittat på Långaryds församlingshem och ska göra en värdering. Värdering ska även göras på Sockenstugan, men tomtrågan måste vara klar först. 5/2 skrivs köpebrevet för Långaryds klockaregård 3:14.

**KR beslutar**

att tagit del .

—

**KR § 9 Personal**

Personalgruppen är intakt förutom en vakant komministertjänst, vikare är tillsatt till 30 juni 2021. Enligt PU så behövs det tre präster i pastoratet.

**KR beslutar**  
att tagit del.

—

**KR § 10 Ny ledamot i PU**  
utgår

**KR beslutar**  
att tagit del

—

**KR § 11 Projektgrupp Långaryds kyrka**

Stefan Norberg har tagit fram ett förslag till Uppdragsbeskrivning för projektgrupp Långaryds kyrka. Projektgruppen ska bestå av Fastighetsutskottet, Karina Johansson Långaryds församlingsråd och Maria Schulz Wigelsbo komminister i Långaryds församling. Fastighetsansvarig Lars-Göran Honving är sammankallande.

**KR beslutar**  
att projektgruppen ska jobba efter Stefan Norbergs förslag.

—

**KR § 12 Policy sponsring**

Arbetsgruppen har tagit fram ett förslag till policy för sponsring, reklam och marknadsföring.

**KR beslutar**  
att godkänna förslaget.

—

**KR § 13 Revisionsrapport**

Stefan Norberg gick igenom PWC:s revisionsrapport.

**KR beslutar**  
att tagit del.

—

**KR § 14 Yttrande revisionsrapport**

Stefan Norberg har tagit fram ett yttrande till PWC:s revisionsrapport

**KR beslutar**  
att skicka in yttrandet till PWC.

—

**KR § 15 Slutredovisning – Ny pastorsexpedition/församlingshem**

Stefan Norberg gick igenom slutredovisningen för ny pastorsexpedition/församlingshem och att det ska återkopplas till Kyrkofullmäktige.

**KR beslutar**  
att slutredovisningen ska återkopplas till kyrkofullmäktige.

—

---

**Justeras**



**KR § 16 Årsredovisning – planering**

Ordförande Ingrid Ehde-Larsson gick igenom vad som behövs göras inför årsredovisningen, vad servicebyrån och Johan Hult i Växjö gör. Verksamhetsberättelse gör pastoratet. Årsredovisningen ska vara klar till KR mötet den 28/4 för att de kan ta del och slutligen vara klar till kyrkofullmäktige den 26/5.

**KR beslutar**  
att tagit del.

—

**KR § 17 Information om stiftelser**

Stefan Norberg informerar om vilka som ska förvalta stiftelser, det inte kan vara församlingsråden som förvaltar utan att det är kyrkorådet som är förvaltare. Stefan Norberg fortsätter arbetet med att få ordning på stiftelserna så att de har rätt firmatecknare och förvaltare. Och att ett underlag ska vara klart till kyrkofullmäktiges möte i maj.

**KR beslutar**  
att tagit del.

—

**KR § 18 Övriga frågor**

Ordförande Ingrid Ehde-Larsson gick igenom resultat rapport och månadsbokslut från Johan Hult.

**KR beslutar**  
Att tagit del.

—

Ordförande Ingrid Ehde-Larsson förklarade sammanträdet för avslutat.